

Успешное проведение посевной — наш первый и главный экзамен



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

А.В. Рыбаков рассказал и о том, что за счет вновь введенных в сельхозоборот земель под урожай текущего года посеяно 7,5 тыс. га озимых зерновых культур. А с учетом весеннего сева общая площадь зерновых должна будет вдвое превысить посевы 2008 года. С учетом также планируемого увеличения (в 1,5 раза) урожайности валовой объем производства зерна в нынешнем году должен составить 35 тысяч тонн (для сравнения: в прошлом году весь соседний Шаблыкинский район произвел всего 26,6 тыс. тонн зерна).

Сплоченная инвестиционная программа реализуется и в молочном животноводстве. Наряду с Озерским комплексом такая же коренная модернизация проведена и на молочнотоварной ферме СП «Сомово», что в Шаблыкинском районе. После реконструкции Сомовского комплекса к нему размещается 500 дойных коров. Уже в нынешнем году еще один такой же обновленный комплекс на 500 коров будет открыт и в другом шаблыкинском СП — «Хотьково».

Помимо реконструкции имеющихся ферм мы также намерены уже в ближайшее время построить на территории Урицкого и Шаблыкинского районов три мощных молочных комплекса на 1200 дойных коров каждый,

заявил А.П. Козлова руководитель инвестиционной компании. — Есть в наших перспективных планах и строительство собственного завода по переработ-



она, — отметил затем А.П. Козлов, — мы видим, что в Озерово, где фактически построена новая ферма, имеется самая современная техника и соответствующая оплата труда, уже стали возвращаться из Москвы бывшие механизаторы и животноводы. Таким же путем идут и другие достойные инвесторы, работающие в вашем и соседних районах, и мы их будем всесторонне поддерживать, так как сообща делаем одно общее дело — возрождаем, переводим на современные технологические рельсы основные отрасли сельхозпроизводства, повышаем жизненный уровень сельских тружеников.

Значительная часть встречи была посвящена анализу готовности сельхозтоваропроизводителей к весеннему комплексу полевых работ. Глава администрации Урицкого района А.И. Романов и начальник райсельхозуправления З.И. Ноздрин проинформировали руководителя региона о том, что агропромышленный комплекс в основном завершает подготовку к весеннему севу. Отремонтированы все почвообрабатывающий инвентарь и сеялки, готовность тракторов составляет 90 процентов. В достатке качественных семян для ярового сева, кроме кукурузы, семена которой еще предстоит закупать. Ведется завоз минеральных удобрений и горюче-смазочных материалов.

Вместе с тем отметили, что из расчетных 82,3 миллиона рублей, необходимых для успешного проведения весеннего комплекса полевых работ, собственными имеющимися средствами и оформленными кредитами покрываются только 40 миллионов рублей. Между тем на сегодняшний день в сельхозтоваропроизводителей района имеется около 20 тысяч тонн неурезанного зерна урожая 2008 года, продажа которого может решить не только все проблемы посевной кампании, но и значи-

тельно облегчить выполнение других задач, стоящих во всех отраслях сельхозпроизводства. — Кроме одного хозяйства, ни одному нашему предприятию не удалось пробиться на зерновую биржу или стать участником продажи в рамках объявленной правительством зерновой интервенции, — отметила З.И. Ноздрин. — Назрела острая необходимость упрощения процедур, позволяющих сельхозпредприятиям становиться участниками прогрессивных форм реализации урожая. Наш хлеб должен быть востребованным, и цены на него должны стимулировать дальнейшее развитие как растениеводства, так и животноводства.

Эти вопросы мы будем совместно решать, и не только по Урицкому району, но и в целом по области, — поддержал это предложение руководитель региона. — Согласно представленным мне расчетам на сегодняшний день полученные кредитные ресурсы лишь частично покрывают потребности сельхозтоваропроизводителей в денежных средствах на проведение весеннего комплекса полевых работ. Надо значительно активизировать работу по привлечению льготных кредитов, тем более что выполнение этой задачи для нас вполне реально. Со своей стороны сделаю все возможное по содействию в реализации имеющегося в области товарного зерна по приемлемым ценам.

Необходимо в кратчайшие сроки решить все вопросы с финансированием предстоящей посевной, завезти достаточное количество минеральных удобрений и средств защиты растений, горюче-смазочных материалов, запасных частей. Мы должны не только вовремя провести сев на всех запланированных площадках, но еще и сделать это обязательно с внесением минеральных удобрений и в наиболее благоприятные агротехнические сроки. В минувшем году область получила более 2 миллионов тонн хлеба, и отступать от этого рубежа мы не должны. Поэтому качественная подготовка и успешное проведение весенних полевых работ будут нашим первым и главным экзаменом.

На встрече обсуждались и задачи органов местного самоуправления по поддержке социальной сферы. Исполняющий обязанности губернатора интересовался состоянием в районе медицины и народного образования, ходом жилищно-коммунальной реформы, работой учреждений культуры.

Подводя итоги состоявшейся встречи, А.П. Козлов отметил ее позитивный характер и выразил уверенность в том, что совместными усилиями все поднятые вопросы будут решены.

Юрий СЕМЕНОВ.
Фото Андрея САСИНА.
Урицкий район.

А.П. Козлов: «Всё будем делать открыто»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Ключевые фигуры исполнительной власти Орловской области я вам назову 6 марта. Будем с вами советоваться, в том числе и по персоналиям.

Я не согласен с утверждениями некоторых наших оппонентов, что в исполнительной власти области абсолютно все недееспособны. Порядочных людей, не запятнавших себя уголовными делами, скандалами, надо максимально сохранить во власти, сделать так, чтобы в администрацию пришли компетентные люди, которые, приняв на себя соответствующие обязательства, начали добросовестно и эффективно работать.

А.П. Козлов подчеркнул, что в своей работе будет опираться на местные кадры: «Люди, которые здесь работают, знают ситуацию, знают друг друга. Эшелон управленцев я сюда не повезу».

Председатель комитета по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии А.Н. Дрогайцев поинтересовался у А.П. Козлова, какие меры предпринима-

ют в отношении, природопользованию и экологии А.Н. Дрогайцев поинтересовался у А.П. Козлова, какие меры предпринима-

ют в отношении, природопользованию и экологии А.Н. Дрогайцев поинтересовался у А.П. Козлова, какие меры предпринима-

В.Д. Хахичев сказал, что КПРФ для такой работы готова. В области 2300 коммунистов, 26 городских и районных комитетов, 235 первичных организаций, 10 коммунистов представляют фракцию КПРФ в облсовете, 30% — в представительных органах местного самоуправления.

В.Д. Хахичев передал А.П. Козлову жалобу жителей Знаменки Орловской (1537 подписей). В ней поданы вопросы, которые в состоянии были решить районная власть или областные департаменты, но почему-то не решали. Транспортное обслуживание, выдача проездных билетов пенсионерам, резкое повышение тарифов на водоснабжение и другие вопросы, так сказать, местного масштаба.

Привел Владимир Дмитриевич и ряд других примеров. В Залегощи с июня прошлого года закрыт сахарный завод. Люди больше полугода не получают зарплату. В Колпне не работает баня. Затянулось строительство ряда медицинских и образовательных учреждений области.

А.П. Козлов: — Я курировал в Минсельхозе программу социального развития села. Никто из орловских чиновников ко мне не приезжал решить тот или иной вопрос со строительством школы или больницы.

Я думаю, что здесь никто ничего не контролировал. Все считали, что есть большое начальство — оно за все отвечает. А ответственность должна быть у любого управленца.

Большинство вопросов, поданных Владимиром Дмитриевичем, относятся к компетенции местной власти, и их надо срочно решать.

О работе фракции КПРФ и ее непростых взаимоотношениях с администрацией области рассказал В.Н. Иконников.

А.П. Козлов отметил, что предстоит сделать очень много, чтобы консолидировать общество.

Газификация области, привлечение инвестиций, развитие малого и среднего бизнеса и создание новых рабочих мест — эти и другие вопросы обсуждались в ходе встреч с депутатами облсовета — членами партии «Справедливая Россия» и ЛДПР.

— Из всего того, что я услышал, я делаю вывод: в Орле и на местах в какой-то степени оторвались от проблем простых людей. Я не буду это комментировать. Считаю, что тот период прошел и нужно подвести черту. Наша задача — включить в созидательный процесс всех, кто в этом заинтересован, — подчеркнул А.П. Козлов.

А.П. Козлов: — Я встречался с силовиками и сказал: «Заканчивайте с уголовными делами, передавайте их в суд». Суд решит — виновен или невиновен тот или иной чиновник. А дальше начинаем нормальный рабочий процесс.

Есть люди, которые хотят работать, их надо только найти и подвигнуть к этому делу. Выступивший на встрече депутат Государственной Думы Вячеслав КОЛДОМОВ. Фото Андрея САСИНА.



Встреча и.о. губернатора области А.П. Козлова с фракцией КПРФ.



Встреча и.о. губернатора области А.П. Козлова и председателя областного Совета народных депутатов И.И. Мосякина с депутатами — членами партии «Справедливая Россия».

ет руководств страны для защиты интересов отечественных сельхозтоваропроизводителей, в том числе и орловских.

А.П. Козлов: — Начнем с того, что на Орловщине сельское хозяйство является приоритетным направлением. Сельские труженики добились неплохих результатов по итогам прошлого года. Но сельское хозяйство тоже подверглось кризисным явлениям. В начале этого года возникли проблемы с кредитованием. В настоящее время Россельхозбанк выделил отечественным сельхозпроизводителям 60 миллиардов рублей на проведение весенних полевых работ, а всего планирует выделить 240 миллиардов.

Наша задача — максимально прокредитовать орловских аграриев. Мы должны четко представлять, сколько нам потребуется горючего, удобрений, и решать эти вопросы.

В.И. Пикалов, председатель комитета по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и СМИ:

— Александр Петрович, в Орловской области немало сделано в сфере здравоохранения. Но есть и проблемы. Так, например, затянулось строительство корпусов областной больницы и городской больницы имени Семашко. Можно как-то решить эту проблему?

И еще. Вы будете заниматься структурой управления. Создается впечатление, что департамент социальной политики очень перегружен и это не дает возможности сконцентрировать усилия на определенных направлениях.

А.П. Козлов: — Конечно, здравоохранением надо предметно заниматься. Соответственно и функции департамента разделить. Не понимаю, почему заморозили строительство объектов. Начальник департамента, его замы должны были решить вопросы с финансированием. Я, безусловно, буду встречаться и с

А.П. Козлов: — Госрасходы снижать придется. Но я убежден: СМИ надо поддерживать! С руководителями СМИ, в том числе и оппозиционных, я обязательно встречусь. Опозиционная пресса, убежден, тоже нужна. Другой вопрос: какая? Тех, кто хочет дестабилизировать обстановку, публикуя распечатав уголовные дела, поддерживать не будем. На людей нельзя оказывать давление. Человек, прочитавший в газете такое, думает не про того, про кого написано. Он думает про нас с вами, про власть...

Все, что мы будем делать — будем делать открыто. Я не собираюсь что-то скрывать. Пишите как про хорошее, так и негативное, но объективно и без сведения счетов.

Александр Петрович Козлов ответил и на другие вопросы,



Встреча и.о. губернатора области А.П. Козлова с депутатами — членами ЛДПР.

заданные депутатами-единодумцами. Возможно, что обстоятельный и открытый разговор мог продлиться долго, но исполняющего обязанности губернатора ждали депутаты Государственной Думы РФ В.Д. Хахичев и депутаты фракции КПРФ.

А.П. Козлов: — Я встречался с силовиками и сказал: «Заканчивайте с уголовными делами, передавайте их в суд». Суд решит — виновен или невиновен тот или иной чиновник. А дальше начинаем нормальный рабочий процесс.

Есть люди, которые хотят работать, их надо только найти и подвигнуть к этому делу. Выступивший на встрече депутат Государственной Думы

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Избраны делегаты конференции

На прошлой неделе в Орловской региональной академии государственной службы состоялось собрание представителей общественных объединений, зарегистрированных в Орловской области. Вел собрание председатель совета Ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области» С.А. Мальфанов.

В связи с истечением в этом году срока действия полномочий членов Общественного совета ЦФО и в целях формирования нового состава данного органа участниками собрания необходимо было избрать делегатов на конференцию общественных объединений Центрального федерального округа.

Член президиума Общественного совета ЦФО Ю.С. Васютин проинформировал собравшихся о работе этой организации за отчетный период.

Затем состоялась выборы делегатов на конференцию общественных объединений Центрального федерального округа. Абсолютным большинством голосов были избраны:

председатель Орловского областного общественного фонда поддержки молодых дарований А.Ю. Егорова; председатель Орловского областного отделения межрегиональной общественной организации «Ассоциация работников социальных служб» А.Е. Бобровская; председатель детской общественной организации Орловской области «Областная пионерская организация «Орлята» Е.В. Морозова;



председатель региональной благотворительной общественной организации помощи беженцам и вынужденным переселенцам «Орловские соотечественники» Т.В. Жаворонкова; председатель Орловской областной общественной организации «Союз женщин Орловской области» Т.Г. Котикова; председатель общественной органи-



зации «Орловская областная федерация каратэ» О.П. Кошелев; заместитель председателя Орловского областного отделения Общероссийского фонда «Общероссийский фонд Мира» И.А. Краснухина; председатель Орловской областной организации ветеранов войны, труда, Во-

оруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузов; председатель Орловского регионального фонда социальной поддержки населения А.А. Лебедев; председатель правления Орловского областного отделения Российского детского фонда Н.В. Лейзерова; председатель совета Ассоциации об-

щественных объединений «Общественная палата Орловской области» С.А. Мальфанов; член правления общественной организации «Союз предпринимателей Орловской области» Л.С. Музалевский; председатель совета Орловской областной общественной организации «Ор-

ловский Союз молодежи XXI век», член Общественного совета ЦФО В.С. Пукаев; председатель Федерации профсоюзов Орловской области А.Н. Евтеев; первый заместитель председателя Российского творческого Союза работников культуры, председатель Орловского областного отделения РТСРК А.В. Семенова; председатель Всероссийской общественной организации инвалидов Н.Н. Столяров; председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Сухоружков; председатель Орловского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Союз журналистов России» А.Н. Тихонов; руководитель Орловской областной общественной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль России» В.М. Фомичев; председатель Орловской областной общественной организации «Союз ветеранов спорта Орловщины» Ю.М. Шаруненко.

Также участником конференции от Орловской области является член регионального отделения Академии педагогических и социальных наук, член президиума Общественного совета ЦФО Ю.С. Васютин.

Собрание рекомендовало в новый состав Общественного совета ЦФО Ю.С. Васютину, С.А. Мальфанову, В.С. Пукаеву и А.Ю. Егорову.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Сергея МКОРОУСОВА.